

# शेयर मार्केट में फायदा दिलाने के बहाने करोड़ों की ठगी, बाप-बेटा गिरफ्तार

करीब आठ साल से मोबाइल ऐप के जरिए लोगों को फंसाने का काम चल रहा था, सबसे ज्यादा ठगी महाराष्ट्र-कर्नाटक में की गई

श्रीगंगानगर, (कासं) राजस्थान के ठगों ने शेयर मार्केट में फायदा दिलाने के नाम पर 10 हजार करोड़ रूपए का स्कैम किया है। करीब आठ साल से मोबाइल ऐप के जरिए लोगों को फंसाने का काम चल रहा था। सबसे ज्यादा ठगी महाराष्ट्र-कर्नाटक में की गई है। ठगी के लिए ऐप श्रीगंगानगर जिला के युवकों ने बनाई थी। मामले में श्रीगंगानगर पुलिस ने अंबिका एन्क्लेव सेकंड निवासी लाजपत आर्य व उसके बेटे दीपक आर्य नायक को गिरफ्तार किया है। उनके पास से 85 लाख की एक लजरी कार, 10 लाख नकद, 6 मोबाइल फोन और 3 सीपीयू जब्त किए हैं। आरोपियों ने श्रीगंगानगर के साथ जयपुर में भी करोड़ों रूपए के बंगले व दूसरी प्रॉपर्टी खरीदी हुई है। गैंग के 4 आरोपी फरार हैं। इनमें से एक लाजपत आर्य का बेटा अजय आर्य भी है।

श्रीगंगानगर एसपी गौरव यादव ने बताया कि आरोपियों ने कैम्पोर एफएक्स नाम से सांफ्टवेयर एप्लीकेशन बना रखी थी। आरोपी

■ आरोपियों के पास से 85 लाख की एक लजरी कार, 10 लाख नकद, छह मोबाइल फोन और तीन सीपीयू जब्त किये

■ आरोपियों ने श्रीगंगानगर के साथ जयपुर में भी करोड़ों रूपए के बंगले व दूसरी प्रॉपर्टी खरीदी, गैंग के चार आरोपी फरार हैं

■ आरोपियों ने कैम्पोर एफएक्स नाम से सांफ्टवेयर एप्लीकेशन बना रखी थी, लोगों को शेयर मार्केट में निवेश के तरीके सिखाते थे आरोपी

लोगों को शेयर मार्केट में निवेश के तरीके सिखाते थे। इसके लिए कर्नाटक और महाराष्ट्र के शहरों में सेमिनार कर ग्राहकों को आकर्षित करते। 15 से 20 दिन की ट्रेनिंग देते और इसके बदले 10 से 15 हजार रजिस्ट्रेशन फीस लेते। फिर ऐप पर निवेश करवाते। आरोपी सांफ्टवेयर पर पहले छोटे निवेश के खाते खोलते। उदाहरण के तौर पर 1,000 रूपए का खाता खोल निवेश करवाते। फिर ग्राहक को 1500 रूपए रिटर्न कर 500

रूपए का मुनाफा देते और मोटे निवेश के लिए तैयार करते। फिर इनको ही और ग्राहक लाने पर कमोशन का लालच देते थे।

एसपी गौरव यादव ने बताया कि कटप्पा बाबू चौहान को आर से दर्ज मुकदमे में आरोपियों का एक मोबाइल नंबर बताया गया है। इस नंबर को भारत सरकार के प्रतिबिंब ऐप पर चैक किया, पता चला कि इस नंबर पर कर्नाटक और महाराष्ट्र में 5 साइबर फ्रॉड की शिकायतें हैं।

पहली शिकायत की छानबीन की तो 75 बैंक खाते सामने आए जिनमें करोड़ों रूपए रकम गई थी। फ्रॉड के मामले में कर्नाटक निवासी कटप्पा बाबू चौहान के परिवार पर सदर थाने में आरोपियों पर 4.50 करोड़ रूपए की ठगी का मुकदमा दर्ज किया गया। जब सीओ सिटी ट्रेनी आईपीएस बी. आदित्य ने जांच की तो यह स्कैम बहुत बड़ा निकला। इस केस से जुड़े दूसरे आरोपियों के दुबई भागने की जानकारी है। इनमें दीपक का भाई अजय आर्य, श्रीगंगानगर निवासी सौरभ चावला, उसकी पत्नी सलोनी चावला, पंजाब के अंबोहर के गांव बरियामखेड़ा निवासी बलजीत सिंह, कालियां निवासी कर्मजीत सिंह भी हैं। दावा किया जा रहा है ये पूरा स्कैम 10 हजार करोड़ से ज्यादा का है। एसपी गौरव यादव ने बताया कि इस गिरोह में प्रत्येक सदस्य का पता लगाने को दो एफआईआर दर्ज की है। एक पुरानी आबादी में जिसकी एसएचओ ज्योति और दूसरी सदर थाने में जिसकी जांच एसएचओ सुभाष जांच कर रहे हैं।

# ग्राम विकास अधिकारी 16 हजार की रिश्त लेते गिरफ्तार

ग्राम विकास अधिकारी ने वेतन बिल बनाने की एवज में रिश्त ली

बांसवाड़ा, (निस्)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की टीम ने बुधवार को भापोर ग्राम विकास अधिकारी प्रभुलाल पारगी को 16 हजार रूपए की रिश्त लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया।



आरोपी ग्राम विकास अधिकारी प्रभुलाल पारगी।

रहा है। शिकायत मिलने के बाद एसीबी ने 20 जनवरी को सत्यापन कराया।

■ वीडिओ प्रभुलाल पारगी 25 हजार रूपए की मांग कर परेशान कर रहा था

इसमें आरोपी प्रभुलाल ने परिवादी से 20 हजार रूपए लेने पर सहमति जताई। सत्यापन के दौरान 4 हजार रूपए भी दिए। इसके बाद एसीबी उदयपुर रेंज के उप महानिरीक्षक राजेश्वर प्रसाद गोयल के पर्यवेक्षण में एएसपी ऋषिकेश मीना के नेतृत्व में टीम ने कार्यवाही करते हुए आरोपी प्रभुलाल को 16 हजार रूपए रिश्त लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया। आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

# कांस्टेबल व दलाल दो हजार रुपये की रिश्त लेते गिरफ्तार

अजमेर, (कासं)। अजमेर भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो ने बुधवार को दो हजार रूपए की रिश्त लेते भिनाय थाने में तैनात एक कांस्टेबल एवं दलाल ई-मित्र संचालक को गिरफ्तार किया है। आरोपित कांस्टेबल ने परिवादी को बंद करने की एवज में 10 हजार की रिश्त राशि मांग कर परेशान किया जा रहा था। एसीबी की ओर से कांस्टेबल व ई-मित्र संचालक से पूछताछ की जा रही है।

एसीबी के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भागचंद ने बताया कि शिकायतकर्ता की ओर से अजमेर एसीबी चौकी में शिकायत दी गई। पीड़ित ने शिकायत देकर बताया कि उसके बेटे का कांस्टेबल अर्जुन लाल के द्वारा की जा रही थी, जिसमें राजीमाना हो जाने पर परिवादी को बंद करने की एवज में कांस्टेबल द्वारा 10 हजार की रिश्त राशि मांग कर परेशान किया जा रहा था।

एसपी ने बताया कि 15 दिसंबर

■ भिनाय थाने के कांस्टेबल ने परिवादी की सोने की अंगूठी तक उतरवा ली, शेष रिश्त राशि के लिए

■ कांस्टेबल ने ई-मित्र संचालक विक्रम शर्मा के पास सोने की अंगूठी रखवाई

■ परिवादी को बंद करने की एवज में 10 हजार की रिश्त मांग कर परेशान किया जा रहा था

आरोपी ई-मित्र संचालक विक्रम शर्मा के पास रखवाई गयी। पीड़ित ने 18 दिसंबर 2024 को ब्यूरो में शिकायत करने पर 19 दिसंबर को सत्यापन के द्वारा 4 हजार की रिश्त राशि मांग कर 2 हजार रूपए ई-मित्र संचालक को दिलवाना पाया गया। एसीबी ने शिकायतकर्ता को रिश्त राशि लेकर भेजा। इसके बाद कांस्टेबल अर्जुन लाल व ई-मित्र संचालक विक्रम शर्मा को 2 हजार की रिश्त लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया। रिश्त राशि आरोपी ई-मित्र संचालक के पत्ने हुए जैकेट से बरामद की गई। एसीबी दोनों आरोपियों से पूछताछ में जुटी है।

अजमेर जिले का भिनाय पुलिस थाना इन दिनों सुबुखियों है, क्योंकि परिवादी तैनात एक पुलिसकर्मी द्वारा डोडा-चूरा से भरे टुक में से चोरी छोपे डोडा चोरी करने का मामला सुबुखियों में आया था, उसके बाद फिर एक कांस्टेबल द्वारा रिश्त लेने में गिरफ्तार होने के बाद बार फिर इस खाकी ने शर्मसार करने का कार्य किया है।

2024 को 7 हजार की रिश्त राशि लेना तय कर उसी दिन 3 हजार रिश्त राशि लेना और शेष रिश्त राशि 4 हजार के पेटे परिवादी की सोने की अंगूठी

# बीएसएफ जवान की हार्ट अटैक से मौत

जोधपुर, (कासं)। ड्यूटी के दौरान फ्लोदी के बीएसएफ जवान को हार्ट अटैक आया और निधन हो गया। वो फ्लोदी के केर डूंगर शिवपुरा के रहने वाले थे। एएसआई पद (170 बटालियन) पर तैनात भंवरलाल जाणी (56) की पोस्टिंग असम के सिलचर में थी। बुधवार दोपहर उनकी पार्थिव देह गृह पहुंची तो पूरे परिवार में कोहराम मच गया। एएसआई भंवरलाल जाणी की पार्थिव देह को बुधवार सुबह हवाई मार्ग से जोधपुर लाया गया। यहां से सुबह 8.30 बजे जोधपुर से सड़क मार्ग से खारा गांव के लिए रवाना हुए। दोपहर करीब 12.30 बजे उनकी पार्थिव देह खारा गांव के बस स्टैंड पहुंची। यहां से घर तक करीब 6 किलोमीटर की तिरंगा यात्रा निकाली गई। गांव में दोपहर करीब तीन बजे जवान को सैन्य सम्मान के साथ अंतिम विदाई दी गई। भंवरलाल जाणी ने परिवार वालों से 26 जनवरी को फोन पर आखिरी बात की थी। उन्होंने 26 जनवरी को सिलचर में आयोजित प्रोग्राम को फोटो भी परिवार वालों को भेजे थे।

# श्रमिक ने आत्महत्या की

निवाड़ी। वनस्थली मोड रीको इंस्ट्रूट्री एरिया में एक तेल मिल में काम करने वाले श्रमिक ने अपने क्वार्टर में आत्महत्या कर ली।

थानाधिकारी सूरजमल जाट ने बताया कि तेल मिल के श्रमिक केशवकुमार उर्फ राहुल पुत्र रामपदारथ गांव के बस स्टैंड पहुंची। यहां से घर तक करीब 6 किलोमीटर की तिरंगा यात्रा निकाली गई। गांव में दोपहर करीब तीन बजे जवान को सैन्य सम्मान के साथ अंतिम विदाई दी गई। भंवरलाल जाणी ने परिवार वालों से 26 जनवरी को फोन पर आखिरी बात की थी। उन्होंने 26 जनवरी को सिलचर में आयोजित प्रोग्राम को फोटो भी परिवार वालों को भेजे थे।

पहुंचे। जहां पंखे से श्रमिक का शव लटका मिला।

इस पर एफ एएसएल व एमओबी टीम को बुलावाया। टीम ने घटना स्थल से विभिन्न साक्ष्य लिए। पुलिस ने शव को पंखे से उतारकर निवाड़ी राजकीय सामुदायिक अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया और मृतक के परिजनों को सूचना दी। पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों के सुपुर्द कर दिया। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

# फर्जी बैंक अकाउंट खोलकर 26 करोड़ की सायबर ठगी, पांच जने गिरफ्तार

हनुमानगढ़, (कासं)। ऑपरेशन साइबर शौल्ड के तहत हनुमानगढ़ पुलिस ने सायबर फ्रॉड गिरोह के खिलाफ बुधवार को बड़ी कार्रवाई की। पुलिस ने फर्जी फर्म बनाकर, फर्म के नाम से फर्जी बैंक अकाउंट खोलकर करोड़ों रूपए की सायबर ठगी करने वाले गिरोह का पर्दाफाश करते हुए गिरोह के पांच सदस्यों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के कब्जे से विभिन्न बैंकों के खातों की पासबुक, चैकबुक व एटीएम, डेबिट कार्ड, मोबाइल फोन, सिम कार्ड, रबड़ की फर्जी स्टाम्प मोहरें एवं बैंक संबंधी कागजात बरामद हुए हैं।

प्रारंभिक पूछताछ में खुलासा हुआ है कि ठग गिरोह ने म्यूचल अकाउंट्स में लगभग 26 करोड़ रूपए की साइबर फ्रॉड राशि का लेनदेन किया है। एनसीआरपी पोर्टल पर उक्त बैंक खातों के खिलाफ 16 राज्यों से 66 साइबर पोर्टल शिकायतें दर्ज हैं। यह कार्रवाई साइबर पुलिस थाना, जिला साइबर सैल एवं जिला विशेष टीम की ओर से की गई।

डीआईजी अरशद अली ने बुधवार को बताया कि राज्य में चलाए जा रहे विशेष अभियान साइबर शौल्ड के तहत भारत सरकार की ओर से संचालित एनसीआरपी पोर्टल/जेएमआईएस पोर्टल पर प्राप्त साइबर फ्रॉड के परिवादी की जांच के संबंध में जिला साइबर सैल, साइबर

■ विभिन्न बैंकों के खातों की पासबुक, चैकबुक व एटीएम, डेबिट कार्ड, मोबाइल फोन, सिम कार्ड, रबड़ की फर्जी स्टाम्प मोहरें एवं बैंक संबंधी कागजात बरामद किये

■ गिरोह के सदस्य भोले-भाले तथा नशेड़ी प्रवृत्ति के लोगों को चंद रूपयों का प्रलोभन देकर बैंकों में खाते खुलवा लेते थे

■ एनसीआरपी पोर्टल पर उक्त बैंक खातों के खिलाफ 16 राज्यों से 66 साइबर पोर्टल शिकायतें दर्ज हैं

पुलिस थाना एवं डीएसटी की विशेष टीम गठित कर निर्देश दिए। गठित टीम ने पोर्टल पर प्राप्त साइबर फ्रॉड के परिवादी का गहनता से तकनीकी विश्लेषण किया तो देश के विभिन्न राज्यों में दर्ज 66 परिवादों से हनुमानगढ़ क्षेत्र के 60 खातों में लगभग 26 करोड़ राशि का साइबर फ्रॉड होना पाया गया।

गठित टीम ने विभिन्न तकनीकी साक्ष्यों का गहन परीक्षण कर अथक प्रयासों से साइबर ठगी गिरोह के सदस्य आकाशदीप (28) पुत्र कर्मजीत सिंह जटसिख निवासी चक 1 आरबी, बीपीओ फकीरवाली पीएस पदमपुर जिला श्रीगंगानगर, आदित्य (23) पुत्र नवरंग लाल वार्मलीक निवासी जीजीएस स्कूल के पीछे हनुमानगढ़ जंक्शन, जाकिर हुसैन (30) पुत्र

जानी मोहम्मद निवासी वार्ड 44, बरकत कॉलोनी, हनुमानगढ़ टाउन, कैलाश खीचड़ (26) पुत्र दौलतराम जाट निवासी वार्ड 4, पक्कासागरा पीएस सदर हनुमानगढ़ व निर्देश बिश्वोई (27) पुत्र अजयपाल निवासी वार्ड 7, अबोहर बस स्टैंड के पीछे, संगरिया को गिरफ्तार किया। आरोपियों के कब्जे से विभिन्न बैंकों के खातों की 60 पासबुक/चैकबुक व 32 एटीएम/डेबिट कार्ड, 11 मोबाइल फोन, आठ सिम कार्ड, सात रबड़ की फर्जी स्टाम्प मोहरें एवं बैंक संबंधी कागजात बरामद हुए।

डीआईजी अरशद अली ने बताया कि आरोपियों ने पूछताछ में बताया कि उक्त राशि इन्वेस्टमेंट फ्रॉड (फर्जी ट्रेडिंग एप बनाकर टेलीग्राम के जरिए लोगों से सम्पर्क कर शेयर

मार्केट पर पैसा लगाने का झांसा देना), अवैध गैमिंग, क्रिप्टोकरंसी फ्रॉड, यूएसडीटी आदि के जरिए म्यूचल/फर्जी बैंक खातों में लेकर केश के रूप में निकलवाकर गिरोह के अन्य सदस्यों को भेंट देते थे। प्रथमदृष्टया बैंक कर्मियों की ओर से अकाउंट ओपनिंग, नेट बैंकिंग एवं केश निकासी में जालसाजी कर साइबर ठगों की सहायता करना भी सामने आया है। इसके संबंध में विस्तृत जांच की जायेगी। गिरोह के खिलाफ साइबर पुलिस थाना में अभियोग पंजीबद्ध किए गए हैं। इनका अनुसंधान जारी है।

डीआईजी ने बताया कि साइबर ठग गिरोह के सदस्यों की ओर से भारत सरकार के उद्यम पोर्टल पर फर्जी फर्म का रजिस्ट्रेशन किया गया। इसके बाद गिरोह के सदस्य भोले-भाले तथा नशेड़ी प्रवृत्ति के लोगों को बहला-फुसलाकर या उन्हें चंद रूपयों का प्रलोभन देकर उनके कागजात से विभिन्न बैंकों में बैंक खाते खुलवाकर बैंक की पासबुक, एटीएम, चैक बुक, सिम कार्ड व हस्ताक्षरशुदा चैक अपने पास रख लेते थे। फिर उन बैंक खातों में साइबर ठगी की राशि आने पर हस्ताक्षरशुदा चैक से निकाल लेते। कार्रवाई करने वाली पुलिस टीम में साइबर पुलिस थाना, जिला साइबर सैल व जिला विशेष टीम के सदस्य शामिल थे।

# जनवरी सेशन की जेईई मेन परीक्षा सम्पन्न

कोटा, (निस्)। नेशनल टेस्टिंग एजेंसी-एनटीई की ओर से बीई/बीटेक के लिए आयोजित जनवरी सेशन की जेईई मेन परीक्षा बुधवार को सम्पन्न हो गई। जनवरी सेशन का डिफिकल्टी लेवल मॉडरेट टु टफ माना जा रहा है।

गुरुवार को बीआर्क/बीप्लानिंग के लिए जेईई मेन परीक्षा का पेपर 2 होगा। यह एक शिफ्ट में ही होगा।

मोशन एक्जेशन के फाउंडर और सीईओ नितिन विजय ने बताया कि 22, 23, 24, 28 और 29 जनवरी यानी पांच दिन हुए 10 पेपर के अंतराल डिफिकल्टी लेवल की बात करें तो यह मॉडरेट टु टफ रहा। इसमें मैथ्स हमेशा की तरह लैंदी और टफ रहा जबकि फिजिक्स मॉडरेट और केमिस्ट्री आमतौर पर इजी टु मॉडरेट रही।

स्टूडेंट्स के मुताबिक जेईई 29 जनवरी शिफ्ट 1 पेपर का डिफिकल्टी लेवल आसान से मध्यम रहा। सवाल संतुलित और करने योग्य थे। हालांकि, मैथ्स सेक्शन लंबा और कठिन था। फिजिक्स में कुछ समय लेने वाले सवाल थे। कुल मिलाकर पेपर कॉन्फेर्ट आधाधरित सवालों के साथ क्यूरेट किया गया था।

नितिन विजय ने बताया कि जेईई मेन सीएस कटऑफ अंक तैयार करते समय आवेदकों की संख्या, प्रवेश परीक्षा में प्रदर्शन और परीक्षा का कठिनाई स्तर जैसे कारकों को आधार माना जाता है। इस बार जेईई मेन परीक्षा में कुल 75 सवाल आए। इसमें मैथ्स, फिजिक्स और केमिस्ट्री सेक्शन में 25-25 सवाल पूछे गए। हर सेक्शन में 20 बहुविकल्पीय और पांच सवाल न्यूमेरिकल थे। पाठ वर्ष तक कुल 90 सवाल होते थे। इसमें मैथ्स, फिजिक्स और केमिस्ट्री तीनों

# चेन तोड़ने के प्रयास में दो गिरफ्तार

अजमेर, (कासं)। क्रिश्चियन गैंग थाना पुलिस ने महिला को चेन तोड़ने के प्रयास के मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। दोनों आरोपी नशा करने के लिए वारदात को अंजाम देते थे। हेड कांस्टेबल अर्जुनराम ने बताया कि अभियंता नगर निवासी हेमा नागदेव ने थाने पर मुकदमा दर्ज करवाया था। महिला ने बताया था कि वह अपने घर के सामने घुप में कुर्सी लगाकर बैठी थी। तब फोन पर पति से बात कर रही थी। अचानक बाइक पर आए दो बदमाशों ने चेन तोड़ने की कोशिश की। मामला सामने आने के बाद घटना स्थल पर लगे सीसीटीवी फुटेज की जांच के बाद गुलाबपुर निवासी राजवीर उर्फ मनीष (22) पुत्र किशन और आजाद (23) पुत्र सरजोत को गिरफ्तार किया है। दोनों आरोपियों ने रामगंज और कोतवाली थाना क्षेत्र में भी वारदात को अंजाम दिया था।

■ जनवरी सेशन का डिफिकल्टी लेवल मॉडरेट टु टफ माना जा रहा है

विषय में 10-10 सवाल न्यूमेरिकल होते थे, जिसमें से केवल 5-5 सवाल ही हल करने होते थे। इस बार चाईस सम्पात हो गई और स्टूडेंट्स को सभी पांच सवाल अनिवार्य रूप से हल करने पड़े। इससे पेपर डिफिकल्टी लेवल बढ़ गया। पेपर में इससे एडवॉंस का कट ऑफ कम होने के आसार हैं। संभावना है कि कट ऑफ सामान्य के लिए 92, इंडब्ल्यूएस की 83, अन्य पिछड़ा वर्ग-एनसीएल की 81 और अनुसूचित जाति की 63 और अनुसूचित जनजाति की 48 रहे सकती हैं।

यह मानी जाती है अच्छी और औसत रैंक - जेईई मेन 2025 जनवरी सेशन के लिए 13.8 लाख कैडिडेट्स ने रजिस्ट्रेशन करवाया था। जेईई मेन में टॉप 2000 रैंक को असाधारण माना जाता है और इससे प्रमुख आईआईआईटी (ट्रिपल आईटी), एनआईटी और अन्य शीर्ष संस्थानों में प्रवेश सुनिश्चित माना जाता है। 20 हजार तक रैंक पर आईआईआईटी, एनआईटी और सरकारी वित्त पोषित तकनीकी संस्थानों (जीएफटीआई) में लोकप्रिय शाखाओं में प्रवेश मिलता है। जेईई मेन में 50,000 रैंक एनआईटी और आईआईआईटी में प्रवेश की संभावना कम कर सकती है, लेकिन राज्य सरकार और निजी संस्थान इस श्रेणी के उम्मीदवारों के लिए विकल्प बने रहते हैं।

# शादी का झांसा देकर युवती से दुष्कर्म

श्रीगंगानगर, (निस्)। एक अविवाहित युवती के देहशोषण से गर्भवती होने का मामला सामने आया है। पीड़िता को एक अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। पीड़िता के पचास बयान पर कोतवाली थाने में मुकदमा दर्ज किया गया है। इसकी जांच सीओ सिटी आईपीएस बी आदित्य कर रहे हैं।

मिली जानकारी के अनुसार पीड़िता 27 वर्षीय युवती ने पुलिस को दिए बयानों में पदमपुर तहसील के एक गांव निवासी पवित्रसिंह नाम के युवक पर देहशोषण के आरोप लगाए हैं। पीड़िता के अनुसार उसकी आरोपी युवक से करीब पांच साल पहले इंटरग्राम पर चैंटिंग होती थी। फिर दोनों में फोन पर बात होने लगी

■ देहशोषण से गर्भवती होने पर पीड़िता को एक अस्पताल में भर्ती करवाया

■ पीड़िता के पचास बयान पर कोतवाली थाने में मुकदमा दर्ज किया, जांच शुरु

और दोस्ती हो गई। इसी दौरान लॉकडाउन लग गया।

लॉकडाउन के बाद पीड़िता श्रीगंगानगर में एक शोरूम में नौकरी करने लगी। तब आरोपी पीड़िता से मिलने आता था। आरोपी ने पीड़िता से शादी करने का प्रस्ताव

रखा, पीड़िता ने इसे स्वीकार कर लिया। आरोपी प्राइवेट टेक्सी गाड़ी चलाता है। पीड़िता ने दो साल बाद नौकरी छोड़ दी और घर पर ही रहने लग गई।

आरोपी से फोन पर लगातार बातें होती थीं। आरोपी ने मई 2024 के आखिर में पीड़िता को मिलने को बुलाया। पीड़िता बस स्टैंड के निकट पहुंची तो आरोपी उसे अपनी गाड़ी में बैठाकर मंदिर के पास एक कमरे में ले गया। शादी करने का झांसा देकर उससे अनैतिक संबंध बनाए। जल्दी ही शादी करने का कहकर वह उसे वापस बस स्टैंड के निकट ही छोड़ गया। इसके बाद वह शादी करने की बात कहता रहा, लेकिन शादी नहीं की।

# चोरी के आरोपी को प्रोडक्शन वारंट पर टॉक जेल से गिरफ्तार किया

सांभरझील, (निस्)। गोदाम से चना चोरी करने के मामले में फरार चल रहे आरोपी को थाना पुलिस फागी ने गिरफ्तार कर लिया। चोरी के मामले में अज्ञात के खिलाफ 15 दिसंबर 2024 को विनोद कुमार जैन पुत्र चांदमल जैन निवासी फागी ने इस आशय की रिपोर्ट दर्ज कराई थी।

जानकारी के अनुसार सुलतानिया रोड़ ग्राम सेवा सहकारी समिति के सामने स्थित गोदाम मे रात्रि को 60 क्विंटल चना चोरी के संबंध में पुलिस थाना फागी ने प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान किया। जयपुर ग्रामीण पुलिस अधीक्षक आनंद शर्मा के निर्देश पर माल बरामदगी व वांछित मुल्जिमानों की गिरफ्तारी हेतु शिवलाल बैरवा, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दूदू व रामधन सांडीवाल डिप्टी फागी के निकटवर्ती सुपरविजन में तथा सह थानाधिकारी फागी शोशारम मोघा के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया। गठित टीम द्वारा आसूचना संकलन व तकनीकी सहायता द्वारा पता लगाया तो प्रकरण में संदिग्ध व्यक्ति रूडमल उर्फ कजोड़ पुत्र रामपुर जाट निवासी हिरनोदा पुलिस थाना फुलेरा



चना चोरी के मामले में पुलिस ने टॉक जेल से प्रोडक्शन वारंट पर आरोपी को गिरफ्तार किया।

जिला जयपुर ग्रामीण वांछित होना पाया गया। मुल्जिम पुलिस थाना मालपुरा, जिला टोंक में अनाज चोरी के प्रकरण में पकड़े जाने के कारण वर्तमान में जिला टोंक की जेल में हिरासत में चल रहा था जिसको प्रोडक्शन वारंट पर जेल

से प्राप्त कर प्रकरण में चोरी किये गए माल के संबंध में पूछताछ की तो आरोपी रूडमल उर्फ कजोड़ जाट ने इलाका थाना फागी से दिसम्बर माह मे चना चोरी करने की बात स्वीकार की। आरोपी से वारदात में शामिल

■ फागी गोदाम से 60 क्विंटल चना चोरी होने के मामले में कार्रवाई की

■ आरोपी रूडमल उर्फ कजोड़ जाट पुलिस थाना फुलेरा का हिस्ट्रीशीटर है

अन्य अभियुक्तों व वारदात में प्रयुक्त वाहन के संबंध में पूछताछ की जा रही है। आरोपी रूडमल उर्फ कजोड़ जाट पुलिस थाना फुलेरा जिला जयपुर ग्रामीण का हिस्ट्रीशीटर है। पूछताछ करने पर आरोपी ने बताया कि सुनसान जगह पर बने अनाज के गोदामों की 8-10 दिन तक रैकी करते हैं। गोदाम में काम करने वाले लोगो की दिनचर्या को देखते हैं। गोदाम के सुबह खुलने व रात्रि में बंद होने की सारी गतिविधि पर नजर रखते हैं तथा गोदाम में काम करने वाले की किस विशेष दिन छुट्टी रहती है, आदि गतिविधियों को गोदाम के आस पास रह कर नजर रखकर वारदात को अंजाम देते हैं।

**RAJASTHAN STATE GANGANAGAR SUGAR MILLS LIMITED**  
(Centre of Excellence for Revenue Research & Analysis) इंदौर, भारत 476001, फोन: 0674-240004, 240004, 240004  
फोन: 0141-2740841, फैक्स: 0141-2740876, ईमेल: dsgm@rajasthan.gov.in, dsgm@rajasthan.gov.in  
NIB. No. R5GSM/DGSET/RC/2024-25/Pur/21 Dated: 24/01/2025

**E-BID NOTICE**  
Bids for silene type 58.5 to 60KVA DG SET (CPCB IV+) are invited from interested bidders up to 6.00 p.m. of 06.02.2025. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.rajasthan.gov.in>) of the state; <http://ecise.rajasthan.gov.in>, departmental website.  
UBN: G5M2425GLR00093  
Raj.Samwcd/C/24/10974 Dy. General Manager (Purchase)

**OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER PWD CIRCLE KOTA**  
Notice Inviting Bid (NIT No. 13/2024-25) Date: 20.01.2025  
No. 2085  
Bid for Important Rural Road works in Distt. Kota (03 Works) is invited from interested bidders up to 06.00 PM of 19.02.2025 (Wednesday). Other Particulars of the bids may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.rj.nic.in>) of the Rajasthan State. The approximate value of the procurement is Rs. 292.28 Lacs.  
UBN NO. PWD2425WSOB13898, PWD2425WSOB13899, PWD2425WSOB13900 (J.P. Gupta)  
Superintending Engineer P.W.D. Circle Kota  
DIPRC/941/2025

**कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड सलुबर्**  
क्रमांक-टीएस/निविदाफईन/2024-2025/डी-1766-1772 दिनांक-20.01.2025

**निविदा संख्या-37/2024-2025**

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से राजस्थान सरकार के पात्र श्रेणी के संवेदकों एवं केन्द्रीय सरकार/राज्य सरकार व उनके अधिकृत संगठनों में पंजीकृत संवेदकों को कि राजस्थान सरकार के पात्र श्रेणी के सम्मकक्ष हो उनसे निर्धारित निविदा प्रारंभ में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण इन्टरनेट साईट <https://eproc.rajasthan.gov.in>, <https://dipr.rajasthan.gov.in> व <http://sppp.raj.nic.in> पर उपलब्ध है।

कार्य का विवरण 12 नं. ब्रेवल सड़क वृद्धि विभाग कार्य  
अनुमानित लागत (लाखों में) 357.51 लाख  
निविदा क्रिय प्रदिनांक दिनांक 25.01.2025 से दिनांक 13.02.2025  
निविदा लेने की दिनांक दिनांक 14.02.2025 सांय 4.00 बजे से

NIB NO. PWD2425A3855  
UBN NO. PWD2425WSOB13909, PWD2425WSOB13912, PWD2425WSOB13913, PWD2425WSOB13914, PWD2425WSOB13915, PWD2425WSOB13916, PWD2425WSOB13917, PWD2425WSOB13918, PWD2425WSOB13919, PWD2425WSOB13920, PWD2425WSOB13921, PWD2425WSOB13922

अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड सलुबर्  
DIPRC/953/2025

**OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PHED DIVISION BARI**  
Email: eebadi.dho.phed@rajasthan.gov.in, ee\_phedbari@yahoo.com  
S.No. 1099-1106 Dt. 21.01.2025

**NOTICE INVITING BID NO. 26-29/2024-25**  
Online bids for NIT No. 26-29/2024-25 total four works costing 195 Lacs is invited on behalf of The Governor of Rajasthan from eligible enlisted in appropriate class contractors of PHED, Rajasthan and meeting eligibility criteria. Details of Bid notification and pre-qualification